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ПЕРЕДМОВА 

У сучасних умовах розвитку економіки, інтеграції України у 

світовий науковий простір та гармонізації бухгалтерського обліку й 

аудиту з міжнародними стандартами особливого значення набуває 

наукова діяльність фахівців з обліку й аудиту. Вона забезпечує не лише 

розвиток теорії, а й формує нові підходи до вирішення практичних 

проблем управління фінансово-економічними процесами на 

підприємствах різних форм власності. 

Магістри спеціальності «Облік і оподаткування» повинні не лише 

володіти методикою ведення бухгалтерського обліку та аудиту, а й 

уміти проводити наукові дослідження, здатні генерувати нові знання, 

формулювати наукові гіпотези, обґрунтовувати власні висновки й 

рекомендації. Наукове дослідження є важливим елементом 

професійної компетентності, оскільки формує аналітичне, критичне та 

системне мислення, необхідне для вирішення складних проблем у 

сфері обліку, фінансів і контролю. 

Дисципліна «Методологія та організація наукових досліджень в 

обліку й аудиті» має на меті сформувати в здобувачів магістерського 

рівня знання про сутність і структуру наукового процесу, логіку 

побудови дослідження, методи збору, аналізу й узагальнення наукової 

інформації. У межах практикуму студенти оволодівають навичками 

розроблення наукових тем, формулювання мети й завдань 

дослідження, побудови гіпотез, вибору методів і джерел інформації, 

оформлення наукових результатів. 

Практикум спрямований на формування у магістрів здатності: 

самостійно планувати і проводити наукові дослідження у сфері 

бухгалтерського обліку, аналізу й аудиту, оцінювати достовірність і 

наукову новизну отриманих результатів, критично аналізувати 

вітчизняні та зарубіжні джерела, презентувати результати досліджень 

у вигляді наукових статей, доповідей, звітів чи кваліфікаційних робіт. 

Завдяки виконанню практичних завдань і наукових проєктів 

здобувачі магістерського рівня набувають досвіду поєднання 

теоретичних знань із науковим пошуком, що є фундаментом 
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професійного зростання сучасного аудитора, науковця та експерта у 

сфері обліку. 

Практикум підготовлений відповідно до затвердженої кафедрою 

обліку та аналізу робочої програми з дисципліни «Методологія та 

організація наукових досліджень з обліку й аудиту» і затвердженої 

Вченою радою Університету освітньо - професійної програми 

підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю D1 «Облік і оподаткування». Структура практикуму 

відображає послідовність викладу лекційного матеріалу, подану в 

навчальній програмі. Наведені в ньому питання для самоконтролю, 

завдання для розв’язування, тестові завдання та теми реферативних 

викладів об’єктивно посилюють можливості студентів до 

поглибленого вивчення дисципліни. Практичний матеріал навчальної 

дисципліни охоплює 8 тем, що розкривають особливості теоретичних 

основ і методичних прийомів наукових досліджень. 
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